

2022年2月28日 株式会社せたが屋

『ら一めんせたが屋』が山梨県に初出店 富士急ハイランド園内に期間限定オープン【3月7日より】

株式会社せたが屋(本社:東京都世田谷区奥沢2丁目1番2号 代表取締役社長 前島 司)は、入園無料の「富士急ハイランド」(山梨県富士吉田市)園内のフードスタジアム2階に、『らーめんせたが屋』が 2022 年3月7日(木)より期間限定でオープンします。『らーめんせたが屋』が山梨県内に出店するのは初めてのことです。







■ 東京都・環七の有名店『らーめんせたが屋』

つるつるとしたのど越し、もちもちとした歯ごたえが特徴の自家製麺と2種類の煮干しをふんだんに使い、強 さと荒々しさと旨さの共存したスープが真骨頂。店主前島の原点ともいえる『らーめんせたが屋』を現在は都内 をはじめ、大阪や米ニューヨークに22店舗を構えています。

富士急ハイランドへの期間限定出店となる今回、遊園地へは初出店となります。

- ・場 所 富士急ハイランド園内フードスタジアム2階
- ・営業時間 9:00~17:00 (富士急ハイランドの営業時間に準ずる)

※営業時間は、日によって異なります。詳しくは富士急ハイランド公式 HP にてご確認ください。

- ・営業期間 2022年3月7日(木)~2022年9月30日(金)予定
- ・商品一例



せたが屋ら一めん



ラーメン屋のカレー

■ オープン記念キャンペーン概要

『らーめんせたが屋』富士急ハイランド店オープンを記念しまして、期間限定にてキャンペーンを実施します。 富士急ハイランド公式アプリキャンペーンページから抽選を行い、「大盛無料 or トッピング1品サービス」を プレゼントいたします。



■会社概要

社 名: 株式会社 せたが屋

代表者: 前島 司

設 立: 2003年5月1日

所在地: 東京都世田谷区奥沢 5 丁目 26-3 JIYUGAOKA K's 301 号

資本金: 1,000万円

店舗数: 国内 18 店舗(RC16、FC2)、海外 4 店舗(RC3、FC1)を展開。

今や日本の国民食でありながら日本を代表する和食として世界中に浸透しているラーメン。スープ、麺、具材などあらゆる素材において無限の可能性を秘めたラーメンを、より多くの人に召し上がっていただきたい。そんな思いで、2000年にせたが屋を駒沢にオープン。企業理念を「もっと、美味しく!もっと、楽しく!もっと、繋がる!」とし、職人としてのこだわり、共に働く仲間との苦楽の共有、そして、一杯のラーメンを通じてのお客様とのつながりを大切に、日々活動しています。

 <本件に関するお問い合わせ先>

 株式会社せたが屋 開発担当 茅野 TEL 03-5731-6511